

FEDERAL ELECTION COMMISSION Washington, DC 20463



AGENDÁ ITEM

SUBMITTED LATE

For Meeting of: 6-19-02

JUN 1 8 2002

MEMORANDUM

TO:

The Commission

THROUGH:

James A. Pehrkon

Staff Director

FROM:

Lawrence H. Norton

General Counsel

Rosemary C. Smith/

Acting Associate General Counsel

SUBJECT:

Corrections to Soft Money Final Rules and Explanation and

Justification

The Office of General Counsel notes the attached corrections need to be made to Agenda Document No. 02-44.

Recommendation

The Office of General Counsel recommends that the Commission approve Agenda Document No. 02-44 incorporating the corrections contained herein.

Agenda Document No. 02-44 Errata Sheet

- 1. At page 9, line 8: insert "law" after State.
- At page 22, line 12: replace "does" with "do."
 Line 13: replace "provides" with "provide."
- 3. At page 38, line 9: after "these organizations should," delete and insert as follows:

 be required to establish separate Federal accounts but be given a choice betweensetting-up separate Levin accounts and of maintaining three separate accounts

 (Federal, Levin, and non-Federal) in depositories; of maintaining two separate
 accounts (Federal/Levin with general ledger accounting, and non-Federal); or of
 relying"
- 4. At page 51, the sentence starting on line 18 is revised to read:
 "However, such payments that are not for Federal election activities must be are either allocable between Federal and non-Federal accounts or payable with Federal funds only."
- 5. At page 60, line 6: insert "and" after "candidate-specific."
- 6. At page 69, lines 8-9: replace the phrase "that within the last six years has, or within the current election cycle plans to undertake" with the phrase "that within the current election cycle and within two years preceding it has undertaken, or within the current election cycle, plans to undertake"
- 7. At page 69, line 21: remove "that."
- 8. At page 108, lines 4, 5 and 6: insert "Federal" before "election" and "elections"
- 9. At page 115, line 4: insert "that" between "requires" and "any"
 - Line 5: remove comma after "paragraph (a)"

- Line 6: change "commenter" to "commenters"
- 10. At page 119, line 2: change "300.10(a)" to "300.13(a)."

 Lines 5, 6 and 8: insert "Federal" after "non-"
- 11. At page 121, line 3: delete "to 30."
- 12. At page 154, line 16: change "permissable" to "permissible."
- 13. At page 156, line 14: add "to certain accounts" following "section."
- 14. At page 182, line 20: change "Party" to "Non-Federal."
- 15. At page 202, line 9: insert "any of" after "meeting."Line 12: change the period to a colon.
- 16. At page 203, line 23 and page 204, line 1: delete "deposits into" and substitute "receipts"; delete "from such accounts."
- 17. At page 221, line 4: delete "the Federal portion of."
- 18. At page 234, line 13: correct citation to read "11 CFR 102.5(b)(1)(i)(A) or (B)."
- 19. At page 234, line 14: correct citation to read = "11 CFR 102.5(b)(1)(i)(C)."
- 20. At page 235, line 17: insert after "or (18)" and before "and that are not Federal election activities" the following: "that are conducted in conjunction with non-Federal activity."
- 21. At page 236, line 6: delete "or book" before "accounts" and add "or general ledger accounts" before "that are never used."
- 22. At page 240, line 17: delete "to" and insert "the" before "funds."
- 23. At page 250, line 17: replace "taken" with "undertaken" insert "cycle" after "election"
- 24. At page 261, line 11: change copyright symbol to "(c)."

- 25. At page 280, line 22: insert at the beginning of the first sentence: "Subject to the conditions of 11 CFR 300.32(c),".
- 26. At page 281, line 10: insert at the beginning of the first sentence: "Subject to the conditions at 11 CFR 300.32(c),".